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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 2ης/2024 

Τακτικής Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

   

ΘΕΜΑ 2ο (ΕΗΔ): «Έγκριση ανανέωσης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ 

ΔΥΠΑ και Δήμου Ύδρας» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 009/2024 

 

1. Σήμερα την 5η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:30, η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Ύδρας ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 254/01-02-2024 

πρόσκληση του κ. Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 75 του  Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης 

επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

πέντε (5) μελών ήταν παρόντα πέντε (5) μέλη. 

         Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                           Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

    Κουκουδάκης Γεώργιος                        Ουδείς 

         Κάτσικα Μαρία     
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 Μπεράτης Κωνσταντίνος 

  Καραμήτσος Εμμανουήλ 

        Κοφίτσα Δάφνη 

(σε αναπλήρωση των απόντων μελών κ.κ. Παστού Ι. (τακτικός)  

               & Βούλγαρη Γ. (1ος αναπληρωματικός)) 

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών. 

4. Ο κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 2ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης με τη 

διαδικασία του κατεπείγοντος λέγοντας τα εξής:  

α. Βάσει του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87/2010) προκύπτει ότι οι 

Δήμοι, τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και οι Δημοτικές Επιχειρήσεις 

μπορούν να συνάπτουν Προγραμματικές Συμβάσεις για την παροχή υπηρεσιών 

εκτέλεσης έργων ή προγραμμάτων ανάπτυξης μιας περιοχής.    

β. Στις προγραμματικές συμβάσεις απαραίτητα ορίζονται το αντικείμενο της 

σύμβασης, ο σκοπός και το περιεχόμενο των μελετών, των έργων, των 

προγραμμάτων ή των υπηρεσιών που αφορά ο προϋπολογισμός τους, τα δικαιώματα 

και οι υποχρεώσεις των συμβαλλομένων, το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης της 

σύμβασης, οι πόροι από τους οποίους θα καλυφθούν οι αναλαμβανόμενες 

οικονομικές υποχρεώσεις και η διάρκεια της σύμβασης. 

γ. Ο Δήμος Ύδρας με την υπ’ αριθμ. 205/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 

είχε εγκρίνει τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Δ.ΥΠ.Α. και του 

Δήμου Ύδρας για την εξυπηρέτηση των Υδραίων πολιτών.   

δ. Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης με έγγραφό της προς το Δήμο Ύδρας, 

ενημέρωσε ότι η Προγραμματική Σύμβαση για τη λειτουργία Γραφείου 

Ανταποκριτή ΚΠΑ2 στο Δήμο Ύδρας λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 2023 και για την 

παράτασή της θα πρέπει να ληφθεί νέα σχετική απόφαση.   
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ε. Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθμ. 24/2024 απόφασή του ενέκρινε 

ομόφωνα την ανανέωση της λειτουργίας του γραφείου ανταποκριτή Δ.ΥΠ.Α. στο 

Δήμο Ύδρας για ένα (1) έτος, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 01/01/2024 έως 

31/12/2024, προς εξυπηρέτηση των πολιτών του νησιού, παρά το γεγονός ότι 

διαπιστώθηκε πως εκκρεμούν ανείσπρακτες απαιτήσεις του Δήμου Ύδρας που 

απορρέουν από ετήσιες συμβάσεις του με τη Δ.ΥΠ.Α.. 

στ. Το ποσό με το οποίο θα επιβαρυνθεί η Δ.ΥΠ.Α. θα αναγράφεται στην 

Προγραμματική Σύμβαση που θα υπογραφεί με το Δήμο Ύδρας.   

ζ. Σύμφωνα με τον Ν. 5056/23 στις αρμοδιότητες της Δημοτικής Επιτροπής 

περιλαμβάνεται από 01-01-2024 η έγκριση των όρων και η σύναψη κάθε είδους 

προγραμματικών συμβάσεων. 

η. Προτείνεται η έγκριση της ανανέωσης λειτουργίας γραφείου ανταποκριτή 

Δ.ΥΠ.Α. στο Δήμο Ύδρας για το έτος 2024.  

θ. Καλείται η Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  

5. Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. Προέδρου κι 

έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών της 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

α. Αποδέχεται το θέμα ως κατεπείγον.  

α. Εγκρίνει την ανανέωση λειτουργίας γραφείου ανταποκριτή Δ.ΥΠ.Α. στο Δήμο 

Ύδρας για ένα (1) έτος, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 01/01/2024 έως 

31/12/2024.  

β. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Ύδρας κ. Κουκουδάκη Γεώργιο για την υπογραφή της 

σχετικής προγραμματικής σύμβασης.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 009/2024.  

ΑΔΑ: Ρ74ΚΩΗΞ-59Η



ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΥΔΡΑΣ    009/2024 Σελ. 4 

Συνεδρίαση 2η: Δευτέρα 05.02.2024 

6. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως 

παρακάτω: 

     Ο Πρόεδρος                                   Τα μέλη 

      της Δημοτικής Επιτροπής                            Κάτσικα Μαρία 

              Μπεράτης Κωνσταντίνος     

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                Καραμήτσος Εμμανουήλ    

                                                                                                Κοφίτσα Δάφνη      

         Ακριβές Απόσπασμα 

          Ο Δήμαρχος Ύδρας 

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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